
Optimum precatum plenum gratiae – Pater Noster 
– pro omnibus hominibus – Ut omne cor laetetur 
et multae animae salventur.            (латинский) 
† (Oremus in nomine omnium et pro omnium 
animarum ) 
Invitamus: Sanctam Mariam Virginem 
Immaculatam, Matrem nostram et Reginam, 
Sanctum Ioseph, omnes Sanctos Dei et Sanctos 
Angelos in paradiso, ut nobiscum orate et nos 
custodiant. Etiam animas in Purgatorio invitamus, ut 
pro nobis orate et intercessores nostri sunt. Sancte 
Deus Trinitas, † Pater, Filius et Spiritus Sancte, Tu 
es unus, inseparabilis, bonus, omnipotens et 
omnipraesens Deus. 
Regnum Tuum sanctum advenit ad nos, et in 
cordibus hominum inhabitas. 
Regnas in caelis – Paradiso – et in terra. 
Fiat voluntas Tua, sicut in caelo – Paradiso,  
Ita etiam in terra. 
Deus misericors vivens, Rex noster et Salvator, 
quaesumus, ignosco nobis debita nostra, sicut et 
nos ignoscimus debitoribus nostris. † Sancte Deus 
Pater noster, humiliter Te rogamus: Vive et mane in 
cordibus nostris cum luce Tua, virtute et caritate. 
Da nobis et omnibus hominibus gratiam, ut in pace 
Tua vivamus. Tibi serviamus,  
fideles sunt et in aeternum tecum manere. Humiliter 
Te rogamus: Panem Tuum quotidianum da nobis, 
qui in Sancto Sacrificio Missae a sacerdote 
catholico transformationem in Sanctum Deum – 
Patrem, Filium et Spiritum Sanctum – postea non 
est panis,  
sed hostia sancta viva transsubstantiata 
(consecrata) –,Deus noster, quem in Ecclesia corde 
puro accipimus. 
Pater noster, Te rogámus: 
purifica et salvare nos ab omnibus peccatis. 
Fortis Sancte Deus, supplices Te rogamus: 
praecipita diabolorum in aeternum in infernum, 
ut nos non temptare, aggrediantur, 
neque eos audiamus, non serviamus, 
et non peccare. Te rogamus, ne permittas ut nos et 
omnes homines a Te averte et in peccato mortali 
maneamus, sed secundum voluntatem tuam, tecum 
in aeternum vivamus. 
Care Sancte Deus Pater, per gratiam tuam felices in 
paradisum perveniemus.  
Aeternum Sancte Deus fidelis, 
adoramus Te, honoramus, laudamus, diligimus, 
confidimus et gratias agimus Tibi pro omnibus, 
nunc et semper et in omnis aeternitas. Amen. 
 

PS: Consecratio: in vivum Corpus et Sanguinem 
Christi conversa. Ideo Communio in ore. 
 
Sancti diei      Sancta Maria, Regina Universi. 
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Najbolja molitva puna milosti – Oče naš – 
za sve ljude – da se svako srce obraduje i mnoge 

duše budu spašene 
† (Molimo u ime svih i za sve duše)          01.06.2025. 

Pozivamo te, sveta bezgrešna Djevice Marijo, 
naša Majko i Kraljice, svetog Josipa, sve svece Božje 
i svete anđele u raju, da mole s nama i da nas štite. 
Također pozivamo duše u čistilištu, 
da mole za nas i budu naši zagovornici. 
Sveti Trojedini Bože, † Oče, Sine i Duše Sveti, 
Ti si jedan, nerazdvojiv, dobar, svemogući 
i svugdje prisutni Bog. 
Tvoje Sveto Kraljevstvo je došlo k nama, 
Ti prebivaš u srcima ljudi. 
Ti vladaš na nebu – u raju – i na zemlji. 
Neka bude volja Tvoja, kako na nebu – u raju – tako i 
na zemlji. 
Milosrdni, živi Bože, naš Kralju i Otkupitelju, 
molimo Te, oprosti nam naše grijehe, 
kao što i mi opraštamo svojim dužnicima. 
† Sveti Bože, Oče naš, ponizno Te molimo: 
Živi i ostani u našim srcima sa svojim svjetlom, snagom 
i ljubavlju. 
Daj nama i svim ljudima milost da živimo u Tvom miru, 
da Ti služimo, budemo vjerni i zauvijek ostanemo uz 
Tebe. 
Ponizno Te molimo, daj nam naš svagdanji kruh, 
koji se u Svetoj Misi po katoličkom svećeniku pretvara 
u Svetog Boga, Oca, Sina i Duha Svetoga – 
tada to više nije kruh, već pretvorena (konzákrirana) 
sveta živa hostija – naš Bog, kojeg primamo u crkvi 
čistim srcem. 
Oče naš, molimo Te: očisti nas i izbavi od svih grijeha. 
Snažni Sveti Bože, molimo Te: 
strmoglavi zauvijek đavle u pakao, 
da nas ne iskušavaju, ne napadaju, 
da ih ne slušamo, da im ne služimo 
i da ne griješimo. 
Molimo Te, ne dopusti da se mi i svi ljudi 
odvratimo od Tebe i ostanemo u smrtnom grijehu, 
nego da s Tobom živimo vječno po Tvojoj svetoj volji. 
Dragi Sveti Bože Oče, s Tvojom milošću 
bit ćemo sretni u raju. 
Vječno vjerni Sveti Bože, 
klanjamo Ti se, častimo Te, hvalimo Te, 
ljubimo Te, vjerujemo Ti i zahvaljujemo Ti za sve – 
sada i uvijek i u sve vijeke vjekova. Amen. 
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Današnja svetica   Sveta Marija, Kraljica 
Svemira 
 

D-Forbach, Erbersbronn 
Julijana Ebert, Bernhard Koppenhagen 
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